Доклад 

Главы администрации Валуевского сельского поселения

«Об итогах работы  администрации Валуевского сельского поселения за  первое полугодие 2021  года».

Уважаемые односельчане!
 Вся наша работа строится в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, губернатор Ростовской области, Правительство Ростовской области, Законодательное Собрание Ростовской области, и конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых прежде всего необходимо для жителей нашего поселения.

       
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития. В ситуации, связанной с короновирусом, ограничены мероприятия с массовым пребыванием людей. Поэтому мы не можем традиционно собраться на собрание жителей и обсудить результаты работы за первое полугодие текущего года. Тем не менее, все желающие могут ознакомиться с данным докладом, задать вопросы, высказать замечания и предложения.  
       
Подводя итоги работы за первое полугодие 2021 г. можно отметить, что большинство намеченных задач, благодаря активному взаимодействию с депутатским корпусом, администрацией Ремонтненского района, руководителями предприятий, организаций всех форм собственности поставленные задачи в основном выполнены.  Некоторые вопросы находятся в стадии решения, которые необходимо выполнить во втором полугодии. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. Важнейшим событием этого года является 75- годовщина Победы в Великой Отечественной войне. 
Администрация Валуевского сельского поселения совместно с органами местного самоуправления Ремонтненского района активно включилась в работу по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Как известно в стране реализуется 11 федеральных национальных проектов. Естественно их реализация на   уровне поселения  достаточно скромное, но, тем не менее, даже такое участие дает возможность привлечь дополнительное финансирование для решения важнейших вопросов местного значения, сделать жизнь жителей  комфортнее и безопаснее. В течение полугодия проводится работа по реализации национального проекта в сфере «Культура» в части материально-технического обеспечения учреждений культуры после ремонта здания МБУК Валуевский СДК. Предусмотрено финансирование из федерального, областного и местного бюджетов на сумму 1200 тыс. рублей. В первом полугодии проведены торги, заключены договора на поставку кресел, музыкального оборудования и одежды сцены.
В конце прошлого года мы на собрании жителей приняли решение об участии в очередной раз в конкурсе проектов инициативного бюджетирования по обустройству детской спортивной площадки в парковой с. Валуевка. Мы прошли конкурсный отбор и были включены в список победителей. В течении полугодия была подготовлена сметная документация, проведена экспертиза достоверности сметной стоимости. Сейчас проводятся торги на заключение муниципального контракта.. Необходимо напомнить всем жителям об активном финансовом и нефинансовом участии в завершении реализации проекта.
Пандемия короновирусной инфекции внесла свои коррективы в деятельность органов местного самоуправления и всю нашу жизнь. Необходимо было активно включаться в работу по профилактике завоза и распространения новой короновирусной инфекции в рамках решений областных и районных штабов. Была проведена работа по информированию населения, осуществлялся контроль за соблюдением санитарно-эпидемиологических норм. Проводился и проводится мониторинг населения, прибывшего на территорию поселения из других регионов. Проводились дезинфекционные обработки общественных пространств и территорий. На территории поселения зарегистрировано с нарастющим итогом с прошлого гогд 11 случаев заболевания опасной инфекцией. На сегодняшний день все заболевшие успешно излечились.
Традиционно, подведя итоги полугодия, мы приводим статистические данные о численности и структуре населения. 

По состоянию на 01.01.2021 г на территории поселения (с. Валуевка и х. Вольный) проживает  1025 человек/ в АППГ 1018 чел.  в том, числе 

дети до года 13 /10 ч. ;

 1-7 – 68/85 чел.; 

7-14 – 94/112 чел.,

 15-17 – 14/20 чел.

 По состоянию на 01.07.2021 г на территории поселения проживает 1024 человека на 01.01.2021-  1025 чел.  
Детей от года до 17 лет – 171 

Работоспособное население  - 601  (59,1%)

Пенсионеры  –  243
Экономика поселения представлена 3 малыми  сельхозпредприятиями, 18   крестьянских фермерских хозяйств и ИП, почтовым отделением транспорта и связи, 1 предприятием ЖКХ.   Розничная сеть поселения представлена 5 торговыми точками, общая торговая площадь в поселении составляет 126,5 м2.  

Среднесписочная численность работников по полному кругу предприятий в отчетном периоде составила 143 человек (АППГ 165  человек). 
- сельское хозяйство- 23 чел;  (СПК- 42)  АППГ(+10)
- торговля и услуги – 6 чел.

- производство и распределение воды 5 чел.

- предприятие ЖКХ- 2

     - связь -  5
          - управление – 11
      - образование – 39 чел.

     -здравоохранение и социальные услуги – 14
           -культура – 12
           - правоохранительная деятельность 3

Среднемесячная З/П по крупным и средним предприятиям и организациям сложилась в размере 14574 руб. (АППГ 12374 рублей)  темп роста  117.7 %

Анализ по отраслям:

Среднемесячная заработная плата в МБОУ Валуевская СШ составила  25580,0 рублей, МБДОУ Валуевский д/с «Теремок» - 17108,0 медицины- 12100,0  рублей. Среди с/х предприятий среднемесячная заработная плата 13223,3  рублей, отделение почтовой связи- 10600,00 рублей,  ОВД- 54950,0рублей, Администрация Валуевского сельского поселения – 16800,0, МУПП «Родник»- 9300,0 рублей, Валуевский сельский дом культуры – 27760,00 и сельская библиотека- 12500,0  рублей.

 Доля официально работающих к количеству трудоспособного населения  603/187+18   27 %
Бюджет   Валуевского   сельского   поселения  за  первое полугодие 2021 год по доходам  при плане 8920.7 тыс.руб.исполнен в сумме 4566.0  тыс. рублей, или 51.2 % к годовому назначению . 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Валуевского сельского поселения Ремонтненского района при плане 1772,7 тыс. руб исполнены в сумме 662.7 тыс. рублей или 72,7 % к годовым бюджетным назначениям, что ниже  уровня соответствующего показателя прошлого года на 328.3 тыс. рублей.  
Так по отдельным налоговым источникам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдается перевыполнение:

налогу доходы физических лиц-17,1тыс.рублей.

налог на имущество физических лиц -4,7 тыс.рублей.

Произошло снижение  по  единому сельскохозяйственному  налог – 111,7 тыс.рублей; 

Земельный налог -17,0тыс.рублей.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет Валуевского сельского поселения Ремонтненского района за  первое полугодие 2021 года составил в сумме 3570,9 тыс. рублей или 35,6% к годовому плану, ниже уровня показателя прошлого года на 78,4 тыс.руб.

Исполнение   бюджета   По расходам при плане 9439.1тыс.рублей исполнен в сумме 4338.7 тыс. рублей, или 47.2  % к годовым назначениям. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года   расходы ниже на   530.2 тыс. рублей. 
   Бюджет Валуевского сельского поселения был сформирован на основе 11 муниципальных  программ, общий объем их составляет на 01.07.2021 в сумме 8961,5 тыс. рублей, что составляет 97,6 процента от общего объема расхода поселения. На реализацию муниципальных программ за первое полугодие  2021 года направлено средств 4245,9 тыс.руб., что составляет 47,4% от общих годовых назначений.(исполнение бюджета по программам указан в сводном отчете).

Непрограмные расходы составляют в общем объеме 92,8 тыс. рублей из них на первичный воинский учет 33,8тыс.рубле,на другие общегосударственные вопросы 59,0 тыс.руб., из них средства направлены на редакционные услуги 18,9 тыс. руб., взносы СМО Ростовской области 20,0 тыс. руб., оценка муниципального имущества 5,0 тыс. руб. расходы по услуге  финансовый контроль15,1 тыс. руб.

          Сельское хозяйство на территории поселения представлено 3 коллективными хозяйствами, 18 КФХ и  ИП, 305 ЛПХ, 

В 2021 году уборочная площадь составляет  12440 га., что является самым высоким показателям по району
Уборочная страда на  сегоднящний день находится на начальном этапе.
Животноводство. Согласно похозяйственного учета  на территории поселения по состоянию на 01.07.20г. значится: 

КРС – 3562 (коров 1262)  гол

Лошади - 16 гол

Овцы – 17360 гол., о/матка-13301.

Свиньи – 75.

Птица – 3130
За  первое полугодие 2021 года   был проведено  2 собрания   граждан:

На сходах  граждан были рассмотрены   следующие вопросы: 

1.
Отчет  о работе   Администрации Валуевского сельского поселения за   2020 год

2.
Об инициативном бюджетировании.

3.
Отчет УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Ремонтненский».  

4.
О пожарной безопасности. 

5.
Разное.

За  первое полугодие 2021 года   проведено 4 заседания Собрания  депутатов Валуевского сельского поселения. Принято 9 Решений.

Постановления – 54

Распоряжения – 30

Ежемесячно в регистр   Администрации  Ростовской области  направляются копии   нормативных  правовых актов.

 В Администрацию за первое полугодие 2021 поступили акты прокурорского реагирования в виде 5 представлений и 2 протестов:

Ежедневно ведется  прием граждан  по различным вопросам.

В 2021 году поступило 2 письменных обращения граждан и 12 устных.

Справок выдано – 49 шт.  в том числе в МФЦ,  Доверенностей – 39 шт. 

Поступило запросов – 235 шт. Исходящих – 302 шт.

Ежедневно ведется работа с похозяйственными книгами. 

На 01.07.2021 года   проведена перезаклада похозяйственных книг  и уточнение сведений похозяйственного учета.
Мероприятия в сфере земельно-имущественных отношений:
1.   Выдано документов на оформление земель и домов -19шт.

   2. Выдано предписаний по ст.41. благоустройству и санитарному состоянию на территории поселения -32шт.

   3. Выдано предписаний по ст.5.1 стойловом содержании сельскохозяйственных животных и выпасе скота в черте населенного пункта и проезжей части -10 шт. выписано протоколов – 5шт.

   4.   Обратилось с извещениями о намерение продать земельные участки сельскохозяйственного назначения (паи).  6 жителей.

Вопросы благоустройства.

  С начала года проведено7 субботников по уборке территории,в котором в общей сложности участвовало 54 чел. Проведен «День древонасаждения», совместно с организациями и предприятиями поселения высажено около 40 деревьев. Проведена противоклещевая обработка на площади 71.5 га. За счет средств бюджета и средств сельхозпредприятий на эти цели израсходовано 29 т.руб. 

Произведен покос сорной растительности

Ответственность владельцев домовладений

Военно- учетная работа

В запасе- 152Б в т.ч. 6 офицеров

Подлежит призыву – 26

Призваны в 2021 году -1

Сейчас наиболее остро стоит вопрос соблюдения мер пожарной безопасности. На период особого противопожарного режима обеспечено дежурство наблюдательных постов с целью своевременного реагирования на возгорания растительности. 

Обеспечено дежурство водительского состава и транспорта для опашки земель, транспорта, предназначенного для тушения пожаров и подвоза воды.

Обеспечена противопожарная опашка границ населенных пунктов Валуевского сельского поселения (количество распаханных противопожарных полос – 15 км.). Проведено 4 заседания комиссии по ЧС и ПБ Валуевского с/п, на все протокола КЧС, КБДД района в срок даны ответы.

Безопасность на водных объектах

Клещи, Крымская лихорадка

В 2021 году у нас на территории удалось избежать серьезных нарушений общественного порядка, крупных  конфликтов на межнациональной и  иной почве, что является заслугой совместной  работы Администрации поселения, депутатов, членов общественного Совета, сотрудников ОВД, дружинников МКД, членов ДНД.

Постановочные задачи-
- своевременное выполнение планов реализации национальных проектов федеральных и областных целевых программ.
- реализация в полном объеме планов работы ОМСУ, учреждений и организаций 

- выполнение плановых показателей по исполнению доходной и расходной части бюджета

- завершение на территории поселения уборочных работ в оптимальные сроки, обеспечение своевременных расчетов с населением за аренду земельных долей
- дальнейшее проведение государственной регистрации  объектов муниципальной собственности

- оказание качественных услуг в сфере жилищно-коммунальнго хозяйства 

-  подготовка социальных объектов и коммунальной инфраструктуры к работе ОЗП (текущие ремонты, заготовка твердого топлива.

- подготовка и проведение на территории поселения запланированных культурно-массовых мероприятий. Участие в районных и областных мероприятиях в рамках юбилея Победы
- недопущение возникновения любых ч/с социального, техногенного и природного характер

- оказание качественных муниципальных услуг всеми учреждениями на территории поселения
Это наши общие задачи, которые можно решить лишь совместными усилиями всех живущих на территории поселения

Благодарю за внимание

